

学前《指南》 家长作难?

七成以上家长认为要求过低,孩子不能输在起跑线,不会认字的孩子可以上好小学吗?部分家长表示,按《指南》做,可以让孩子有个快乐的童年

家长 七成以上认为要求过低

连日来,记者在四月天实验幼儿园、阳光嘉苑幼儿园、河南省实验幼儿园分园、天明路和文化路等6家幼儿园附近,采访了32位听说过《指南》的幼儿家长,其中的24位家长认为《指南》的要求过低,占75%;有6位赞同不对孩子“拔苗助长”,2位“无所谓”。

“孩子多学点总没坏处。现在孩子不会认字能上好小学吗?”家住四月天小区的杨女士对《指南》的低要求提出质疑。她儿子后年就要上小学了。10以内两个数的加减法在中班就会。上学前班后几乎每天回来都要写作业,平时她还教儿子识字,在读儿童书没问题。

刘先生认为,现在的一年级就对孩子要求很高,写字、数学、英语都得会,如果不在幼儿园多学些,在一年级可能就落后别的孩子,会影响孩子的信心。

“我是反对拔苗助长的。”家在东风路的欧阳先生说,上大班的孩子每天都有作业,孩子写到很晚,对身体发育不好。周女士的儿子在学前班。她告诉记者,学的数学有很多是以前小学才学的。“《指南》挺好的,可以让孩子有个快乐的童年。”

10月15日,教育部发布《3~6岁儿童学习与发展指南》(简称《指南》),分别对3~4岁、4~5岁、5~6岁年龄段的幼儿应能做什么、大致可达到的水平提出了合理期望。学龄前儿童的教育问题再次成为焦点,引起社会尤其是家长的热议,甚至有“孩子输在起跑线可能上不了好小学”的担心。针对“学前《指南》,家长作难”现象,连日来,记者走访了幼儿园、家长等,表达了对幼儿教育看法。

记者 唐善普



唐学勤图

老师 多些个性化才是孩子最好的教育

“孩子的教育不是靠这些框框套出来的,要培养孩子的情商、智商,需要家长的言传身教、幼儿园老师等在孩子成长过程中一点一滴地积累。”一家幼儿园中班的杨老师说,园里组织学习过《指南》,标准归标准,其实大多数幼儿园都不可能当真就教那些简单的知识。

丰庆路一家幼儿园的陈老师认为,对学前孩子的教育不能指标化。孩子入学前是以家庭教育为主,入学后,以家庭和教师教育为主。古语说“六岁看老”很有道理。养成教育最重要。现在的孩子

为什么自理和自制力差?尤其在动手、纪律和自我约束等方面,大人没有进行严格的要求,这对孩子后期的健康成长和成才非常不利。

“其实对正在成长和学知识的孩子来说,个性化才是最好的教育。而不是用成人的标准要求孩子。”文化宫路一所小学的一位一年级老师认为,《指南》初衷是好的,但有些“理想化”。要对教育者进行必要的培训与教育,而不是给孩子一个阶梯标准,要从根本上解决儿童成长的问题。

小朋友 比起辅导班,更喜欢和小朋友一块玩

6岁的蒙蒙告诉记者,她每周六都要上数学课,加减法早会了。记者问“90+120是多少”,她马上答“210”。“喜欢数学课吗?”“不喜欢,但妈妈让上。”

中班的甜甜今年4岁。记者问她回家后喜欢干什么,她说喜欢看《巧虎》《喜羊羊与灰太狼》《熊出没》,每次晚饭后会和爸爸妈妈到楼下玩一会。周末喜欢和几个

小朋友玩。“你喜欢和小朋友玩,还是喜欢学习?”“和小朋友玩!”几乎是不假思索。

随机采访的20多个小朋友,只有2个喜欢上数学课。其他都说“不想天天上课”、“喜欢和小朋友玩游戏”等。

还有一个值得关注的现象:被问到的孩子中,越接近6岁,越不想在周末上课,只想多些玩的时间。

11月8日,联大普罗旺世精品学习中心开幕,成熟精品师资团队,打造一站式优质服务 联大第五所精品校区招生 十大优惠送给您

平价费用,享受精品个性化优质辅导
3~18岁全科辅导及多样化班型,总能满足你提成绩愿望

“没想到,联大精品学习中心的优质课程性价比这么高。”10月18日,联大紫荆山精品学习中心,家在陇海路的赵先生为儿子“抢”到了低至5.8折的优惠名额。这让远在北区的学生很是羡慕。11月8日,联大今年开办的第5所精品校区——普罗旺世精品学习中心开幕,并推出十大报班优惠,以满足学生的需求。据普罗旺世精品学习中心校长助理周露露介绍,该中心是全科小班化教学模式,招生对象包括幼儿、小学生、小升初、中学部、出国语言培训等各年龄段各年级的学生。 记者 唐善普



精品校区引来众多学生家长的关注

精心布局 把优质教育资源送到你的家门口

“作为我市四大教育集团之一、首批被纳入优质教育资源倍增工程的民办学校,我时刻想的是‘责任’二字。”联大教育集团董事长甘宇祥坦言:联大经过12年发展拥有了16个校区,专职中外教职工500多人,年招生人数4万多人次。截至今年10月,联大新开了4个精品学习中心,第5个精品校区——普罗旺

世精品学习中心,也将于11月8日开幕。

五大精品学习中心校区,精心选址,覆盖郑州市的东、南、西、北区域,填补了该地区无大型培训机构、优质教育资源稀缺的空白,把优质教育送到学生的家门口,不跑远路就能享受全科、高端的辅导。甘宇祥说,“这就是开办精品校区的初衷”。

精选师资 为每个学生提供个性化优质辅导

为真正让孩子在精品学习中心享受高质量的辅导,快速实现提高成绩和综合素质的目标,联大为精品中心配备了优中选优的师资。

“集团从500多名专职教师中,层层选拔出真正适合精品、个性教学模式,拥有独到的教学经验和方法的各科老师,组建了精品学习中心的师资队伍。”联大个性化教育中心执行总监范巧燕介绍,这些校区将会在全面了解学生的学科情况、学习方法、学习能力、性格特点后,结合教学目标、教学内容特点等,

为每个学生选配最适合的老师。在授课过程中,针对该学生量身定制一套自由灵活的教学方法,个性化咨询师将会在全面了解学生的学科情况、学习方法、学习能力、性格特点后,根据教学目标、教学内容特点等,为每个学生选配最适合的老师,针对该学生量身定制一套自由灵活的教学方法。在授课过程中,老师会根据学生的学习能力、学习目标灵活调整授课进度与授课内容,同时,由教学督导、心理咨询师、学管师等360度对学员进行监管,以达到活学、乐学、高分、高能。

全科课程 打造一条龙优质辅导服务

全科培训、小班化教学,招生范围包括幼儿、小学生、小升初、中学部、出国语言培训等各年龄段各年级的孩子,班型包括一对一、一对六、一对八、15人小班等,这就是精品学习中心打造的课程体系和辅导模式。

周露露表示,从少儿英语、明星桥、童铭

教育到小升初、中学部、出国培训,在普罗旺世校区都开有课程,且中外教师师资力量雄厚。提供一站式优质辅导服务,免除家长选辅导班浪费时间又担心选不对耽误孩子学习的烦恼,让孩子在联大从幼儿-小学-中学-出国,全方位享受一条龙的优质辅导。

十大报班优惠

精品学习中心再掀低价“风暴”

精品师资,平价费用。开业感恩回馈,报班享十大超值优惠:

1.11月8日至18日,所有精品课程5.8折(前58名),个性化课程8折。

2.开业当天,语言畅学卡8元(原价70元);中学生畅听卡18元(原价105元);优美语音卡28元(原价120元);听说乐学卡38元(原价160元)。

3.19日至30日,所有精品课程6.8折。

4.11月30日前,报名即可获赠价值98元大礼包。

5.11月30日前,学费满2980元,即可获赠价值218元大礼包。

6.11月30日前,学费满3880元,即可获赠价值218元大礼包+198元郑州晚报2013年报卡。

7.12月31日前,所有精品课程8折。

8.12月31日前,报名即可免费办理积分卡,并获赠双倍积分(前58名)。

9.12月31日前,一八联校学生报名凭学生证获赠100元奖学金基金券。

10.教师和媒体记者及现役军人子女,精品课程凭证长期享8.5折。

中心地址:国基路索凌路交叉口西侧—温莎城堡一楼

电话:15516950950

联大个性化一对一、小组教学提分专线:65669661

联大教育网:www.ununedu.com